
Analyse (13) 1gc 19 mars 2007

Suite arithmétique
Exercice : Amortissement d’une machine outil

On souhaite amortir une machine achetée 120 000 F avec cinq annuités qui soient des termes consécutifs d’une suite
arithmétique de premier terme 30 000.

Déterminer le montant de chaque annuité.
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Analyse (13) 1gc 19 mars 2007

Suite arithmétique
Exercice : Amortissement d’une machine outil

On souhaite amortir une machine achetée 120 000 F avec cinq annuités qui soient des termes consécutifs d’une suite
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